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基地対策調査特別委員会会議録 

 

 

１ 開催年月日 平成２５年 ３月２８日（木曜日） 

開会 午前１１時３７分 

閉会 午前１１時４５分 

 

２ 開催場所 京丹後市役所 ３階 ３０１会議室 

３ 出席委員 松本聖司副委員長 

     金田委員、川村委員、田中委員、谷口委員、谷津委員、藤田委員、 

松本経一委員、森委員、吉岡和信委員 

４ 欠席委員 池田委員長 

５ 委員外議員 なし 

６ 会議録署名委員 金田委員 

７ 参考人 なし 

８ 紹介議員 なし 

９  説明のための出席者 なし 

１０  議会事務局出席職員 議会総務課大木主任 

 １１ 会議に付した事件 

（１） 年長委員紹介 

（２） 委員長の互選について 

（３） 委員長あいさつ 

（４） 副委員長の互選について 

（５） 副委員長あいさつ 

（６） その他 
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 １２ 議 事 

 

                             開会 午前１１時３７分 

 

○ 議会総務課大木主任 お疲れさまです。これから基地対策調査特別委員会を開催していただ

きますが、正副委員長がないときは、委員会条例第１０条第２項の規定により年長の委員が

委員長の職務を行うことになっております。本日、御出席の委員の中で年長委員は森委員で

ありますので御紹介申し上げます。森委員、委員長席へお願いします。 

○ 森年長委員 それでは、慣例に基づきまして、年長委員の私が、議事を進めさせていただき

ます。まず、傍聴希望者があるようですので、許可をしてよろしいか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○ 森年長委員 ただいまの出席委員は１０名であります。定足数に達しておりますので、ただ

いまから基地対策調査特別委員会を開会します。本委員会は、委員長及び副委員長を互選す

るため、委員会条例第１０条第１項の規定により招集されたものです。互選の運営方法につ

いては、先ほど事務局より説明がありましたので、委員会条例第１０条第２項の規定により

年長委員が行うことになっておりますので、委員長が選出されるまでの間、議事を進めさせ

ていただきますので、よろしくお願いします。 

 初めに、委員長の互選について御意見がありましたら、御意見をお伺いします。 

 松本経一委員。 

○ 松本経一委員 指名推選の方法によることがいいと思います。 

○ 森年長委員 それでよろしいですか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○ 森年長委員 それでは指名推選にします。 

 それでは、ただいまの皆さんの同意に基づいて、推薦がありましたらどうぞ。 

 谷口委員。  

○ 谷口委員 今回は指名推選ということでありますので、池田委員を推薦したいと思います。 

○ 森年長委員 ただいま、谷口委員より、池田委員を委員長にという推薦がありましたが、御

異議はございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○ 森年長委員 それでは、異議なしと認め、基地対策調査特別委員長に池田委員が当選されま
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した。本日、本来であれば、委員長が私に代わって、ここに座るべきでありますが、欠席で

ありますので、引き続き年長委員である私が引き続きさせていただきます。 

 その前に、本日の会議録署名委員に金田委員を指名します。引き続き、副委員長の互選を

行いたいと思いますが、先ほども委員長については、推薦ということでしたので、副委員長

についても推薦ということでよろしいか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○ 森年長委員 それでは、副委員長の互選を行いたいと思いますけれども、推薦がありました

ら、申し出ていただければと思います。 

 谷口委員。 

○ 谷口委員 副委員長に松本聖司委員を推薦します。 

○ 森年長委員 いま、副委員長に松本聖司委員の推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○ 森年長委員 それでは、副委員長には松本聖司委員が当選されましたので、ここで松本聖司

副委員長から就任のあいさつを受けます。 

○ 松本聖司副委員長 皆さんの推薦を受けまして、副委員長という大役を仰せつかりました。

池田委員長のもとで、皆さんとともに、基地対策の調査、対策がしっかりできるように懸命

に努力して参りたいと思います。 

 それでは、これにて特別委員会を終了します。 

 

終了 午前１１時４５分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

                    委 員 長（委員長代理 年長委員） 

                          森     勝 

                    署名委員  金 田 琮 仁 

 


